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Членами гуртка є здобувачі вищої освіти факультету Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва: 

Керівник гуртка: д.с.-г.н., с.н.с. Світлана Усенко  

Староста гуртка: Анна Титаренко 

Секретар гуртка: Світлана Даніленко 

Члени гуртка: Кіптіла А., Вовк А., Лещенко І., Титаренко А., Сочка І., 

Калюжна Я., Соломчак А., Самовик А., Фесенко О., Тарасенко М., Рошко Н., 

Скриннік В. 

 

Основне завдання студентського наукового гуртка — розвивати у 

здобувачів вищої освіти інтерес до наукових досліджень з різних напрямків 

біологічної та зоотехнічної науки, одержання навичок, необхідних для 

самостійної наукової роботи. Участь у роботі наукового гуртка дає можливість 

здобувачам вищої освіти набувати та розширювати знання для розуміння 

теоретичних основ технологічного напрямку. Атмосфера гуртка дозволяє 

студентам відчути себе справжніми ораторами, науковцями та фахівцями-

технологами, надає можливість зрозуміти тонкощі цієї справи. 

На основі отриманих під час роботи у науковому гуртку навичок і знань 

здобувачі вищої освіти можуть активно вести науково обґрунтовані 

спостереження та дослідження в галузі тваринництва.  

Здобувачі вищої освіти, які досягли вагомих результатів у роботі 

наукового студентського гуртка можуть бути рекомендовані до участі у 

олімпіадах, студентських наукових конкурсах, конференціях тощо. Результатом 

наукової роботи здобувачів вищої освіти у гуртку є розширення кола їх 

наукових інтересів, вироблення навичок до самостійних експериментальних 

досліджень, наукового мислення, розвитку умінь системно аналізувати основні 

технологічні проблеми в галузі тваринництва, публічно відстоювати та 

аргументувати власну позицію. 

Робота студентського наукового гуртка проводиться згідно 

затвердженого на засіданні кафедри плану. У ній беруть участь здобувачі вищої 

освіти 1-4 курсів, магістри, професорсько-викладацький склад кафедри, а також 



всі бажаючі. До наукової діяльності залучаються студенти спеціальності 

204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.  

У 2022-2023 навчальному році було проведено 10 засідань студентського 

технологічного гуртка, згідно плану роботи на навчальний рік.  

Основними напрямками роботи гуртка у 2022-2023 навчальному році є 

удосконалення навичок і знань здобувачів вищої освіти з метою активного 

ведення науково обґрунтованих спостережень та досліджень у системі сучасних 

технологій галузі тваринництва, генетики та біотехнології, а також для 

закріплення інтересу до наукових досліджень та одержання навичок, 

необхідних для самостійної пошукової роботи. 

На засіданнях розглядалися питання підготовки здобувачів вищої світи до 

участі у всеукраїнських та вузівських студентських наукових конференціях, 

було розглянуто ряд питань, пов’язаних з поглибленим вивчення питань 

сучасних напрямків та методик досліджень у сільському господарстві, а також 

проведено ряд зустрічей із провідними науковцями аграрної науки, зокрема: 

Оленою Метлицькою, доктором сільськогосподарських наук, старшим 

науковим співробітником, головним судовим експертом сектору біологічних 

досліджень і обліку Полтавського науково-дослідного експертно-

криміналістичного центру МВС України на тему «Сучасні методи 

молекулярно-генетичного аналізу в криміналістиці»; академіком Національної 

академії аграрних наук України Валентином Рибалком на тему «Створення 

червоної білопоясої породи м’ясних свиней і подальша селекційно-племінна 

робота з нею». 

Гуртківці взяли активну участь у організації і підготовці доповідей 

міжвузівського круглого столу на тему «Біотехнології у виробництві і 

переробці продукції тваринництва», який відбувся 30 листопада 2023 року. 

Цікаві доповіді виголосили здобувачі вищої освіти Анастасія Мишун, Наталія 

Рошко, Михайло Тарасенко, Аліна Самовик, Світлана Даніленко, Інна 

Лещенко, Анна Титаренко. 

 



Результати наукових досліджень магістрів Даниленко Світлани і 

Титаренко Анни були обговорені на засіданні гуртка та виголошені на  

Міжнародній науково-практичній конференції «Animal science: "Sustainable 

Livestock Production and Animal Welfare"» («Стале виробництво продукції та 

благополуччя тварин»). 

Студентка 1 курсу магістерського рівня навчання Вікторія Скринник 

взяла участь у Міжнародній інтернет конференції «Розвиток галузі 

тваринництва в умовах євроінтеграції». 

На засіданнях гуртка було обговорено і рекомендовано для виголошення 

на студентській науково-практичній конференції ПДАУ 6 доповідей здобувачів 

вищої освіти освітніх рівнів бакалавр і магістр. 

На засіданні гуртка були заслухані доповіді за результатами учнівської 

науково-дослідницької роботи МАН України.   

Була проведена робота по залученню в роботу гуртка нових членів - 

здобувачів вищої освіти факультету ТВППТ. План роботи студентського 

наукового гуртка біології продуктивності тварин на 2022-2023 навчальний рік 

виконано в повному обсязі.  

 

 

Науковий керівник наукового гуртка  

д.с.-г.н., с.н.с. _______________Світлана УСЕНКО 

 

Секретар гуртка__________________ Світлана ДАНІЛЕНКО 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


